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ALUMINIUM INNOVATIONS FOR TIMBER BUILDINGS





SISTEMA DI CONNESSIONE A TERRA PER PARETI IN LEGNO ALUFOOT®
Brevetto e Marchio depositato dell’Università di Padova - PTC/IB2012/056544

VOCE DI CAPITOLATO – ALUBEAM160L
Fornitura e posa di sistema di fondazione per strutture in legno tipo ALUFOOT® - Linea L
Fornitura e posa di sistema di fondazione per strutture in legno ALUFOOT® composto da un cordolo di base in profilo estruso di alluminio 6060 (UNI 9006/1), di dimensioni 160x60mm, dotato di ala verticale preforata per il fissaggio della parete al profilo rispetto allo scorrimento orizzontale mediante chiodi o viti.

Completo di:

· guarnizione in EDPM adesiva idonea per assicurare la tenuta all’aria all’interfaccia parete in legno/cordolo in alluminio;
· Boccole in plastica, idonee per l’alloggiamento di tasselli meccanici M12 (non compresi nella fornitura), per assicurare l’isolamento del profilo in alluminio dai fissaggi a terra in acciaio zincato;

· Profili in plastica per la giunzione in linea dei profili in alluminio.
Il profilo in alluminio deve essere certificato CE per uso strutturale secondo EN 15088:2005, in ottemperanza al D.Lgs. 16 giugno 2017 , n. 106 “Adeguamento della normativa nazionale alle disposizioni del regolamento (UE) n. 305/2011” e al capitolo 11 del D.M. 17/01/2018 “Aggiornamento delle norme tecniche per le costruzioni”.
Si intendono altresì compresi gli oneri per la corretta posa del sistema, gli sfridi, la pulizia finale del luogo di lavoro e ogni altra fornitura ed onere per dare il lavoro finito a perfetta regola d’arte.
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